G A PNOL 4.1. TToAvwvvpux

Ked. 4.1. - Tpanelao Ospdatwyv 2022 - AAyeBpa B’ Aukeiou

EKOQNHZEIZ & AYZEIZ

Ofpa 2 - Kwdwot:

15113, 20640, 21998

H Tpamela Ospatwv yia tnv AAyefpa B' Avkelov elvat pla peydAn «Bdiacoa». Epels Opws Exovpe
(PPOVTIOEL Yl E0EVA, CUYKEVTPWVOVTAG EKEIVA TA BEPATA IOV ATTOTEAOVV TN «BACTM» TNG YVWONG
KAl yl@ T LVTOAOLTTA. MEAETWVTAG KOl KATAVOWVTAS TO HOTIBO OKEYMG Yl TA CUYKEKPLUEVQ,
UTOPE(S Vo AVOELG e emLTUYX(A KAl Ta VTTOAOLTTA BEpaTa. TNV LOTOCEAISA HOG WWwW.arnos.gr yla To
Course G AAyefpag, HEAETAG KL TIPOETOLUALECAL HE TNV AVAAUTIKY SI8AOKOAIX 0€ AOKNOELS Kal

Bépata, oto V@og ¢ Tpamelag.

1. Oépa 15113 Apyétumo

Alvovtol ta moAvwvupa:
P(x)=-2x"+4x* +2(x = )49 kat O(x) = ax’+ 7, aeR.
a) Eivat to moAvwvupo P(x) 3% BaBuou; Na altloAoynoete TV anavinon oag.
(Movddec 13)
B) Na Bpeite TNV TLun Tou @, Wote ta MOAVwvUpa P(x) kot O(x) va gival ioa.

(Movabdeg 12)
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AYZH

a) Exouue:

P(x)=-2x"+4x* +2(x’ - N+9
P(x)=-2x+4x*+2x' - 249
P(x)=0x +4x* +7
P(x)=4x*+7.

Zuvenwg To moAvwvupo P(x) eivat 2° Babpou.
B) MNa va eivat ta moAvwvupa P(x) kot O(x) ioa, mpémnet va eivat iSov Babupol kat va €xouv

TOUC OVTLOTOLXOUG OUVTEAEOTEC loouC. Apa nipeneL a = 4.

2. Ofua 20640 ApyEtumo

Alvetal to ToAuWvupo P(x)=2x> —8x> +7x —1.
a) Na amodeifete OTL £XeL pila Tov aplBuo 1.
(Movadeg 9)
B) Eotw Q(x) mMoAuwvupLo To omoio dev ExeL pila tov aplBuo 1.
i. Na amnodeifete 6t To moAuwvupo R, (x) =P(x)+Q(x) Sev €xel pila tov apBpo 1.
(Movadeg 8)
ii. Na amodeifete OTL 0 MOAVWVU MO R, (X) =P(x)-Q(x) £xeL pila Tov apBuo 1.

(Movadec 8)
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AYZH

o) Elvat:
P(1)=2-1-8-1+7-1-1=2-8+7-1=9-9=0

OTOTE TO MOAUWVULLO EXEL pila Tov aptBuo 1.
B) loxVeL: Q(1)# 0, omote:

i. o to moAuwvupo R, (x) €xoupe:

R,(1)=P(1)+Q(1)=0+Q(1)#0
Apa to moAuwvupo R, (x) Sev €xel pila Tov aptBuo 1.
ii. latomoAuwvupo R,(x) Exoupe:
R,(1)=P(1)-Q(1)=0-Q(1)=0

Apa to moAuwvupo R, (x) €xel pifa tov aplBpo 1.

3. Ofua 21998 ApyEtumo

Aidetal o moAuwvupo P(x) = (x — 2) - (x® + 1).

a) Movog eivat o Babpog touv moAvwvipou P(x); Na atttohoynoete Tnv andvinon cag.
(Movadeg 12)

B) Na Bpeite 6Aeg Tig pileg Tou moAvwvipou P(x).

(Movabeg 13)
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AYZH

a) NvwpiZoupe OTL 0 BaBUOC ToU YWopEVOL dU0 U UNSEVIKWY MOAUVWVU MWV €lval loog pe To
aBpoLopa Twv Babuwy TwV MOAUWVU WY QUTWV.

ESW, Tto MoAvwvupo X — 2 eivat 1% BaBuol Kat to ToAuwvupo x® + 1 eivatl 6° Badbuov.
Eropévwg, To yvopevo toug P(X) sivat moAvwvupo 7 Baduou.

B) OL piZeg Tou moAuwvupou P(X) givat ot AUoelg tng e€icowong P(x) = 0. Opwg,

x84+1>0
PX)=0e x-2)x°+1)=0c—x-2=0x=2.

Apa, To toAvwvupo P(x) £xetl povadikn pila tov aptbuo 2.
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